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«Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным

параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома па земельном участке»

І. Общие положения
Предмет регулирования Административного регламента

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении  о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке» разработан в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, определяет стандарт, сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по соглашению в администрации  наименование муниципального образования, субъекта РФ.

Круг Заявителей
Заявителями на получение муниципальной услуги являются застройщики (далее—Заявитель).

Интересы заявителей, указанных в пункте 1.2 настоящего Административного регламента, могут представлять лица, обладающие соответствующими полномочиями(далее—представитель).

Требования к порядку информирования 
о предоставлении муниципальной услуги

Информирование о порядке предоставления муниципальной услуги осуществляется:

- непосредственно при личном приеме заявителя в администрацию (далее- Уполномоченный орган) или многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (далее—многофункциональный центр);

потелефонуУполномоченноморганеилимногофункциональномцентре;

письменно,втомчислепосредствомэлектроннойпочты,факсимильной

посредствомразмещениявоткрытойидоступнойформеинформации:

вфедеральнойгосударственнойинформационнойсистеме«Единыйпортал государственныхимуниципальных услуг (функций)» (https://www.gosuslugi.ru/)(далее—Единыйпортал);

на региональном портале государственных и муниципальных услуг (функций), являющегося государственной информационной системой субъектаРоссийской Федерации (далее—региональныйпортал);

на официальном сайте Уполномоченного органа(указать адресофициального сайта),

посредством размещения информации на информационных стендахУполномоченного органа или многофункционального центра.

Информированиеосуществляетсяповопросам,касающимся:

способов подачи уведомления о планируемом строительстве илиреконструкцииобъектаиндивидуальногожилищногостроительстваилисадовогодома (далее - уведомление о планируемом строительстве), уведомления об изменении параметров планируемого строительства илиреконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее—уведомлениеобизменениипараметров);

адресов Уполномоченного органа и многофункциональных центров, обращение в которые необходимо для предоставления государственной (муниципальной) услуги;

справочной информации о работе Уполномоченного органа (структурных подразделенийУполномоченногооргана);

документов, необходимых для предоставления государственной (муниципальной) услуги;

порядка и сроков предоставления государственной (муниципальной) услуги;порядкаполучениясведенийоходерассмотренияуведомленияо

планируемомстроительстве,уведомленияобизменениипараметров;

порядка досудебного (внесудебного)обжалования действий (бездействия) должностных лиц, и принимаемых ими решений при предоставлениигосударственной(муниципальной) услуги.

Получение информации по вопросам предоставления государственной(муниципальной)услуги осуществляетсябесплатно.

При устном обращении Заявителя (лично или по телефону) должностноелицо Уполномоченного органа, работник многофункционального центра, осуществляющийконсультирование,подробноиввежливой(корректной)формеинформируетобратившихся по интересующимвопросам.

Ответ на телефонный звонок должен начинаться с информации о наименовании органа,вкоторый позвонил Заявитель, фамилии, имени,отчества (последнее—при наличии) и должности специалиста, принявшего телефонныйзВОнок.

Если должностное лицо Уполномоченного органа не может самостоятельно дать ответ, телефонный звонок должен быть переадресован (переведен) на другое должностное лицо или же обратившемуся лицу должен бытьсообщен телефонный номер, покоторому можно будет получить необходимую информацию

Если подготовка ответа требует продолжительного времени, он предлагает Заявителю один изследующих вариантов дальнейших действий:

изложитьобращениевписьменнойформе; назначитьдругоевремядляконсультаций.

Должностное лицо Уполномоченного органа не вправе осуществлять информирование,выходящее за рамки стандартных процедур и условий предоставления государственной (муниципальной) услуги, и влияющее прямо или косвенно на принимаемое решение.

Продолжительностьинформированияпотелефонунедолжнапревышать10

мИНут.

Информированиеосуществляетсяв соответствии с графиком приемаграждан.

По письменному обращению должностное лицо Уполномоченного органа, ответственный за предоставление государственной (муниципальной) услуги, подробно в письменной форме разъясняет гражданину сведения по вопросам, указанным в пункте 1.5. настоящего Административного регламента в порядке,установленномФедеральнымзакономот2мая2006г.№59-ФЗ

«Опорядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее—Федеральный закон №59-ФЗ).

НаЕдином портале размещаются сведения, предусмотренные Положениемофедеральнойгосударственнойинформационнойсистеме

«Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года №861.

Доступ к информации о сроках и порядке предоставления государственной (муниципальной) услуги осуществляется без выполнения заявителем каких-либо требований, в том числе без использования программного обеспечения, установка которого на технические средства заявителя требует заключения лицензионного или иного соглашения с правообладателем программного обеспечения, предусматривающеговнимание платы, регистрацию или авторизацию заявителя или предоставление им персональных данных.

Наофициальном сайте Уполномоченного органа, на стендах в местах предоставлениягосударственной(муниципальной)услуги и в многофункциональномцентре размещается следующая справочная информация:

о месте нахождения и графике работы Уполномоченного органа и их структурных подразделений, ответственных за предоставление государственной (муниципальной) услуги, а также многофункциональных центров;

справочныетелефоныструктурных подразделений Уполномоченногооргана, ответственных за предоставление государственной(муниципальной) услуги, в том числе номер телефона-автоинформатора (при наличии);

адрес официального сайта, а также электронной почты и (или) формыобратной связи Уполномоченного органа в сети «Интернет».

В залах ожиданияУполномоченного органа размещаютсянормативныеправовые акты, регулирующие порядок предоставления государственной (муниципальной)услуги,втомчислеАдминистративныйрегламент, которые потребованиюзаявителяпредоставляются ему для ознакомления.

Размещение информации опорядкепредоставлениягосударственной (муниципальной) услуги на информационных стендах в помещении многофункционального центра осуществляется в соответствии с соглашением,заключенныммеждумногофункциональным центроми Уполномоченным органомс учетом требований к информированию, установленных Административнымрегламентом.

Информация о ходе рассмотрения уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров и о результатах предоставлениягосударственной(муниципальной)услугиможет бытьполучена заявителем (его представителем) в личном кабинете на Едином портале, региональном портале, а также всоответствующемструктурном подразделении Уполномоченного органа при обращении заявителя лично, по телефону посредствомэлектроннойпочты.

Раздел II. Стандарт предоставления государственной(муниципальной)услуги

Наименованиегосударственной(муниципальной)услуги

Наименование государственной и муниципальной услуги - «Направлениеуведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемомстроительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительстваилисадового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке» (Направление уведомления осоответствии указанных вуведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуальногожилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуальногожилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке либо несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объектаиндивидуальногожилищного строительства или садового дома параметров объектаиндивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке) (далее -услуга).

Наименованиеорганагосударственнойвласти,органаместногосамоуправления(организации),предоставляющегогосударственную

(муниципальную)услугу

Государственная (муниципальная) услуга предоставляется Уполномоченным органом(указать наименование органа государственнойвласти, органа местногосамоуправления субъекта РФ, предоставляющего услугу).

Составзаявителей.

Заявителями при обращении за получением услуги являются застройщики. Заявительвправеобратитьсязаполучениемуслугичерезпредставителя.

Полномочия представителя, выступающего от имени заявителя, подтверждаются доверенностью, оформленной в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Нормативные правовые акты, регулирующие предоетавление государственной (муниципальной) услуги

Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной (муниципальной) услуги (с указанием их реквизитов иисточников официального опубликования), размещается в федеральной государственнойинформационнойсистеме «Федеральный реестр государственных и муниципальныхуслуг (функций).

Исчерпывающийпереченьдокументовисведений,необходимыхв соответствииснормативнымиправовымиактамидляпредоставления государственной(муниципальной) услуги и услуг, которые являются необходимымииобязательнымидляпредоставлениягосударственной

(муниципальной)услуги,подлежащихпредставлениюзаявителем,способыих получепия заявителем, втом числе вэлектронной форме, порядок ихпредставления

Заявитель или его представитель представляет в уполномоченные на выдачуразрешений настроительство федеральные органыисполнительнойвласти, органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органы местного самоуправленияуведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметров по формам, утвержденным федеральным органом исполнительнойвласти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственнойполитики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства,архитектуры, градостроительства, а также прилагаемые к ним документы, указанные в подпунктах "б" - "е" пункта 2.8 настоящего Административногорегламента, одним из следующих способов:

а)в электронной форме посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг(функций)",региональногопорталагосударственныхимуниципальных

услуг (функций), являющегося государственной информационной системой субъектаРоссийскойФедерации.

В случае направления уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров и прилагаемых к ним документов указанным способом заявитель или его представитель, прошедшие процедуры регистрации, идентификации и аутентификации с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно- технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставлениягосударственныхимуниципальных услугвэлектронной форме» (далее—ЕСИА)илииныхгосударственныхинформационныхсистем,еслитакие государственные информационные системы в установленном Правительством Российской Федерации порядке обеспечивают взаимодействие с ЕСИА, при условии совпадения сведений офизическом лице вуказанных информационных системах, заполняют формы указанных уведомлений с использованиеминтерактивнойформывэлектронном виде.

Уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметров направляется заявителем или его представителем вместе с прикрепленнымиэлектроннымидокументами,указаннымивподпунктах"б"-"е" пункта 2.8 настоящего Административного регламента. Уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметров подписывается заявителем или его представителем, уполномоченным на подписаниетакихуведомлений,простойэлектронноиподписью,либоусиленной квалифицированной электронной подписью, либо усиленной неквалифицированной подписью, сертификат ключа проверки которой создан и используется в инфраструктуре, обеспечивающей информационно- технологическое взаимодеиствие информационных систем, используемых для предоставления государственных имуниципальных услуг вэлектронной форме,которая создается и проверяется с использованием средств электроннойподписи исредств удостоверяющего центра, имеющих подтверждение соответствия требованиям, установленным федеральным органом исполнительной власти в области обеспечения безопасности в соответствии с частью 5 статьи 8Федеральногозакона "Об электронной подписи", а также при наличии у владельца сертификатаключа проверки ключа простой электронной подписи, выданного емупри личном приеме в соответствии с Правилами использования простой электронной подписи при обращении за получением государственных имуниципальных услуг, утвержденными постановлениемПравительства РоссийскойФедерации от 25 января 2013 г. № 33 "Об использовании простой электроннойподписи при оказании государственных и муниципальных услуг", в соответствии сПравилами определения видов электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг,утвержденнымипостановлениемПравительстваРоссийскойФедерацииот 25 июня 2012 г. № 634 "О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальныхуслуг" (далее—усиленная неквалифицированная электроннаяподпись).

В целях предоставления услуги заявителю или его представителю обеспечивается в многофункциональных центрах доступ к Единому порталу, региональному порталу в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2012 г. №1376 "Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставлениягосударственныхимуниципальныхуслуг".

на бумажном носителе посредством личного обращения в Уполномоченный орган, в том числе через многофункциональный центр в соответствии с соглашением о взаимодействии между многофункциональным центром иуполномоченныморганом государственнойвласти, органомместного самоуправления,заключенным в соответствии с постановлениемПравительства Российской Федерации от 27 сентября 2011 г.№797 "О взаимодействиимежду многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления",либо посредством почтового отправления с уведомлением о вручении.

Иные требования,в том числе учитывающиеособенностипредоставлениягосударственной (муниципальной)услуги в многофункциональных центрах, особенности предоставления государственной (муниципальной) услуги по экстерриториальному принципуи особенностипредоставлениягосударственной (муниципальной) услугив электроннойформе

Документы, прилагаемые заявителем к уведомлению о планируемом строительстве, уведомлению об изменении параметров, представляемые вэлектронной форме, направляются в следующих форматах:

а)xml - для документов, в отношении которых утверждены формы и требованияпоформированиюэлектронныхдокументовввидефайловвформатеxml;

6)doc,docx,odt-длядокументовстекстовымсодержанием, невключающим формулы;

в)pdf,jpg,jpeg,png,bmp,tiff-длядокументов стекстовым содержанием, в том числе включающих формулы и (или) графические изображения, а такжедокументовсграфическимсодержанием;

г)zip,rar—длясжатыхдокументовводинфайл;

д)sig—дляоткрепленнойусиленнойквалифицированнойэлектронной

ПОДПИGИ.

В случае если оригиналы документов, прилагаемых к уведомлению о планируемом строительстве,уведомлению об изменении параметров, выданы и подписаны уполномоченным органом на бумажном носителе, допускается формирование таких документов, представляемых в электронной форме, путем сканирования непосредственносоригинала документа (использование копий не допускается), которое осуществляется с сохранением ориентации оригиналадокументав разрешении300 - 500 dpi (масштаб1:1) и всех аутентичныхпризнаков

подлинности(графическойподписилица,печати,угловогоштампабланка),с использованиемследующихрежимов:

"черно-белый"(приотсутствиивдокументеграфическихизображенийи(или) цветного текста);

"оттенки cepoгo" (приналичии вдокументе графических изображений,отличных от цветного графическогоизображения);

"цветной"или"режимполнойцветопередачи"(приналичиивдокументецветных графических изображений либо цветного текста).

Количествофайлов должно соответствовать количеству документов,каждый из которых содержит текстовую и (или) графическую информацию.

Документы, прилагаемые заявителем к уведомлению о планируемом строительстве, уведомлению об изменении параметров, представляемые в электронной форме, должны обеспечивать возможность идентифицировать документиколичестволистоввдокументе.

Исчерпывающий перечень документов, необходимых дляпредоставления услуги, подлежащих представлению заявителем самостоятельно:

а)уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменениипараметров. В случае их представления вэлектронной форме посредством Единогопортала, регионального портала в соответствии с подпунктом "а" пункта 4настоящегоАдминистративного регламентауказанныеуведомлениязаполняютсяпутем внесения соответствующих сведений в интерактивную форму на Едином портале, региональном портале с представлением схематичного изображения планируемого к строительству или реконструкции объекта капитального строительстваназемельномучастке;

6)документ, удостоверяющий личность заявителя или представителя заявителя, в случае представления уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров и прилагаемых к ним документовпосредством личного обращения вуполномоченный орган государственной власти, орган местногосамоуправления, в том числе через многофункциональныйцентр. Вслучае представления документов в электронной форме посредством Единого портала, регионального портала в соответствии с подпунктом "а" пункта 4настоящегоАдминистративного регламентапредставлениеуказанногодокументане требуется;

в)документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя действовать от имени заявителя (в случае обращения за получением услуги представителя заявителя). В случае представления документов в электронной форме посредством Единого портала, регионального портала в соответствии сподпунктом"а" пункта2.4 настоящегоАдминистративного регламентауказанныйдокумент, выданный заявителем, являющимся юридическим лицом, удостоверяется усиленной квалифицированной электронной подписью или усиленной неквалифицированной электронной подписью правомочногодолжностноголица такого юридическоголица, а документ,выданныйзаявителем,являющимся физическим лицом, - усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса;

г)правоустанавливающиедокументы на земельный участок вслучае, если права на него не зарегистрированы в Едином государственном реестренедвижимости;

д) заверенный перевод нарусский языкдокументов огосударственнойрегистрации юридическоголица в соответствиис законодательствоминостранного государствавслучае, если застройщикомявляется иностранное юридическое лицо;е) описание внешнего облика объекта индивидуального жилищногостроительстваили садовогодома в случае, если строительствоили реконструкцияобъекта индивидуального жилищного строительства или садового домапланируетсявграницахтерриторииисторическогопоселенияфедеральногоилирегиональногозначения,заисключениемслучая,предусмотренногочастью5

статьи511ГрадостроительногокодексаРоссийскойФедерации.

Описание внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства илисадового домавключает всебяописание втекстовой формеи графическое описание. Описание внешнего облика объекта индивидуального жилищногостроительства илисадовогодомавтекстовойформевключаетвсебя указание напараметрыобъектаиндивидуальногожилищного строительства или садового дома, цветовое решение их внешнего облика, планируемые к использованиюстроительныематериалы,определяющиевнешнийобликобъекта индивидуальногожилищногостроительстваилисадовогодома,атакжеописание иных характеристик объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, требования к которым установлены градостроительным регламентом в качестве требований к архитектурным решениям объекта капитального строительства. Графическое описание представляет собой изображение внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, включая фасады и конфигурацию объектаиндивидуального жилищного строительства или садового дома.

Исчерпывающийперечень докумептовисведений,необходимыхв соответствиис нормативнымиправовымиактами для предоставления

государственной(муниципальной)услуги,которыенаходятсяв распоряжениигосударственныхорганов,органовместного самоуправленияииных органов,участвующихв предоставлении государственных или муниципальныхуслуг

Исчерпывающий перечень необходимых для предоставления услуги документов (их копий или сведений, содержащихся в них), которые запрашиваются Уполномоченным органом в порядке межведомственногоинформационного взаимодействия (в том числе с использованием единой системымежведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия) вгосударственных органах,органахместногосамоуправления и подведомственныхгосударственным органам и органам местного самоуправления организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, и которые заявительвправепредставитьпособственнойинициативе:

а)сведения изЕдиного государственного реестра недвижимостиоб основных характеристиках и зарегистрированных правах на земельный участок;

6)сведения из Единого государственного реестра юридических лиц (при обращении застройщика, являющегося юридическим лицом) или из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (при обращениизастройщика, являющегося индивидуальным предпринимателем);

в) уведомление органа исполнительной власти субъекта РоссийскойФедерации,уполномоченноговобластиохраныобъектовкультурногонаследияосоответствииилинесоответствииуказанногоописаниявнешнегообликаобъекта индивидуальногожилищногостроительстваилисадовогодомапредметуохраны исторического поселения и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, установленным градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, расположенной вграницах территорииисторического поселения федерального или региональногозначения.

Срок и порядок региетрациизапроса заявителя о предоставлении государственной (муниципальной)услуги, в том числе в электронной форме

Регистрацияуведомленияопланируемомстроительстве,уведомления об изменении параметров, представленныхзаявителем указанными впункте 2.4 настоящегоАдминистративногорегламентаспособамивуполномоченныйорган государственной власти, орган местного самоуправления, осуществляется непозднее одного рабочего дня, следующего за днем его поступления.

В случае представления уведомления о планируемом строительстве,уведомления об изменении параметров в электронной форме посредствомЕдиногопортала, регионального портала вне рабочего времени уполномоченногооргана государственнои власти, органа местного самоуправления либо в выходной, нерабочий праздничный день днем поступления уведомления о планируемом строительстве,уведомленияобизменениипараметровсчитаетсяпервыйрабочийдень, следующийза днем представления заявителем указанного уведомления.

Уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметров считается поступившим в уполномоченный орган государственнойвласти,органместного самоуправлениясодняегорегистрации.

Срок предоставления государственной (муниципальной)услуги, втом числе с учетом необходимостиобращения ворганизации,участвующие в

предоставлении государственной (муниципальной) услуги, срок приостаповления предоставления государственной (муниципальной) услуги, срок выдачи (направления)документов,являющихсярезультатомпредоставлениягосударственной(муниципальной) услуги

Срокпредоставленияуслугисоставляет:

не более семи рабочих дней со дня поступленияуведомления о планируемом строительстве,уведомленияобизменениипараметроввУполномоченныйорган,за

исключениемслучая,предусмотренногочастью8статьи51Градостроительного кодексаРоссийскоиФедерации;

не более двадцати рабочих дней со дня поступления уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров в Уполномоченный орган, в случае, предусмотренном частью 8 статьи 511Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Исчерпывающийпереченьоснований для приостановления или отказав предоставлении государственной (муниципальпой) услуги

Оснований дляприостановленияпредоставленияуслугиилиотказав предоставлении услуги не предусмотрено законодательством РоссийскойФедерации.

Основания для направления заявителю уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке (далее - уведомление о несоответствии) предусмотрены пунктом 2.20 настоящего Административногорегламента.

Исчерпывающийпереченьоснованийдляотказавприемедокументов,необходимыхдля предоставления государственно (муниципальной) услуги

Исчерпьlвающийпереченьоснованийдляотказавприемедокументов,указанных впункте 2.8настоящего Административногорегламента, втомчисле представленныхвэлектронноиформе:

а)уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметров представлено в орган государственной власти, орган местногосамоуправления, в полномочия которых не входит предоставление услуги;

6)представленные документы утратили силу на день обращения за получением услуги (документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий полномочия представителя заявителя, в случае обращения за получениемуслугиуказаннымлицом);

в)представленныедокументысодержатподчисткииисправлениятекста;

г)представленныевэлектроннойформедокументысодержатповреждения,наличие которых не позволяет в полном объеме получить информацию и сведения,содержащиесявдокументах;

д)уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметровидокументы,указанныевподпунктах"6"-"е"пункта2.8настоящегоАдминистративногорегламента, представленыв электронной форме с нарушениемтребований,установленных пунктами 2.5—2.7настоящего Административногорегламента;

е)выявленонесоблюдениеустановленныхстатьей11Федеральногозакона "Обэлектроннойподписи"условийпризнанияквалифицированнойэлектроннойподписи действительной в документах, представленных в электроннойформе.

Решение об отказе в приеме документов, указанных в пункте 2.8 настоящего Административного регламента, оформляется по форме согласноПриложению №1 к настоящемуАдминистративному регламенту.

Решение об отказе в приеме документов, указанных в пункте 2.8 настоящего Административногорегламента, направляется заявителю способом, определенным заявителем в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении обизменениипараметров, непозднеерабочегодля,следующего за днемполучения такихуведомлений,либовыдаетсявденьличногообращения за получением указанного решения в многофункциональный центр или Уполномоченныйорган.

Отказ в приеме документов, указанных в пункте 2.8 настоящего Административного регламента, не препятствует повторному обращению заявителя вУполномоченныйорган.

В случае отсутствия в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров сведений, предусмотренных частью 1 статьи 51 ГрадостроительногокодексаРоссийской Федерации, илидокументов, предусмотренных подпунктами "в", "д" и "е" пункта 2.8 настоящего Административногорегламента, Уполномоченныйорганвтечениетрехрабочихдней со дня поступления уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров возвращает заявителю такое уведомление и прилагаемыекнемудокументыбезрассмотрения суказаниемпричинвозврата.Вэтомслучаеуведомление о планируемом строительстве,уведомлениеоб изменении параметровсчитаются ненаправленными.

Описаниерезультатапредоставлениягосударственной(муниципальной)

Результатомпредоставленияуслугиявляется:

а)уведомление о соответствии указанных в уведомлении о планируемомстроительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства илисадового домаустановленным параметрам идопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельномучастке (далее—уведомление о соответствии);

6)уведомлениеонесоответствиивслучае наличияоснований, указанных впункте 2.20 настоящего Административного регламента.

Формы уведомления о соответствии, уведомления о несоответствии утверждаются федеральным органом исполнительнойвласти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно- правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры,градостроительства.

Исчерпывающий перечень оснований для направления заявителю уведомления онесоответствии:

а)указанныевуведомленииопланируемомстроительстве,уведомлении об изменении параметровпараметры объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома не соответствуют предельным параметрамразрешенного строительства,реконструкции объектов капитального строительства,установленным правилами землепользования и настройки, документацией по планировке территории или обязательным требованиям к параметрам объектов капитального строительства, установленным Градостроительным кодексомРоссийскойФедерации,другимифедеральнымизаконамиидействующимнадатупоступления уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменениипараметров;

6)размещение указанных в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома не допускается в соответствии с видами разрешенного использования земельного участка и(или) ограничениями, установленными в соответствии с земельным и иным законодательством Российской Федерации и действующими на дату поступления уведомления о планируемом строительстве;

в)уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметровподаноилинаправленолицом,неявляющимсязастройщикомвсвязи сотсутствием унегоправназемельныйучасток;

г)в срок, указанный в части 9 статьи 511Градостроительного кодекса Российской Федерации, от органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации,уполномоченноговобластиохраныобъектовкультурногонаследия, поступило уведомление о несоответствии описания внешнего облика объекта индивидуальногожилищногостроительстваилисадовогодомапредметуохраны исторического поселения и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, установленным градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, расположенной в границах территорииисторического поселения федерального или региональногозначения.

Результатпредоставленияуслуги,указанныйвпункте2.18настоящегоАдминистративногорегламента:

направляется заявителю в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченногодолжностного лица, в личный кабинет наЕдином портале, региональномпортале вслучае, если такой способ указан в уведомлении о планируемом строительстве, уведомленииобизменениипараметров;

выдается заявителю на бумажном носителе при личном обращении в Уполномоченный орган, многофункциональный центр либо направляется заявителю посредством почтового отправления в соответствии с выбраннымзаявителем способом получениярезультата предоставления услуги.

flорядок, размер и основания внимания государственнойпошлины илииной оплаты,взимаемойза предоставление государственной(муниципальной)

Предоставлениеуслугиосуществляетсябезвзиманияплаты.

Сведения о ходе рассмотрения уведомления о планируемомстроительстве, уведомления об изменении параметров,направленныхпосредствомЕдиного портала, регионального портала, доводятся до заявителя путем уведомленияобизменениистатусауведомлениявличномкабинете заявителяна Единомпортале,региональномпортале.

Сведенияоходерассмотрения уведомленияопланируемомстроительстве, уведомления об изменении параметров, направленных способом, указанным в подпункте «6» пункта 2.4 настоящего Административного регламента, предоставляются заявителю на основании его устного (при личном обращении либопотелефону вУполномоченныйорган, многофункциональныйцентр)либо письменногозапроса,составляемоговпроизвольнойформе,безвниманияплаты. Письменныйзапросможетбытьподан:

а)на бумажном носителе посредством личного обращения в Уполномоченный орган, в том числе через многофункциональный центр либопосредствомпочтового отправленияс объявленнойценностьюпри его пересылке,описьювложенияиуведомлениемовручении;

б)вэлектроннойформепосредствомэлектроннойпочты.

На основании запроса сведения о ходе рассмотрения уведомления опланируемомстроительстве,уведомленияобизменениипараметровдоводятсядозаявителя в устной форме (при личном обращении либо по телефону в Уполномоченный орган, многофункциональный центр) в день обращения заявителя либо в письменнои форме, в том числе в электронном виде, если это предусмотрено указанным запросом, в течение двух рабочих дней со дняпоступления соответствующегозапроса.

Результат предоставления услуги (его копия или сведения, содержащиесяв нем):

а)втечениепятирабочихднейсодняегонаправлениязаявителюподлежит направлению(втомчислесиспользованиемединойсистемымежведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных системмежведомственногоэлектронноговзаимодействия)вуполномоченныенаведениегосударственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления городских округов, органы местногосамоуправлениямуниципальныхрайонов;

6)предусмотренный подпунктом "б" пункта 2.18 настоящего Административногорегламента,подлежитнаправлению всроки,установленные пунктом2.11 настоящего Административного регламента для предоставленияуслуги:

в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный на осуществление государственного строительного надзора, в случае направления уведомления о несоответствии по основанию, предусмотренному подпунктом "а" пункта 2.20 настоящего Административногорегламента;

вфедеральныйорганисполнительнойвласти,уполномоченный на осуществление государственного земельного надзора, орган местного самоуправления,осуществляющиймуниципальныйземельныйконтроль, в случае направления уведомления о несоответствии по основаниям, предусмотренным подпунктами "6" и "в" пункта 2.20 настоящего Административногорегламента;

в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченныйвобластиохраныобъектовкультурногонаследия, в случае направления уведомления о несоответствии по основанию, предусмотренному подпунктом "г" пункта 2.20 настоящего Административногорегламента.

Порядокисправлениядопущенныхопечатокиошибокв

выданныхврезультатепредоставлениягосударствепной(муниципальной)

услугидокументах

Порядок исправлениядопущенных опечаток и ошибок в уведомлении осоответствии,уведомлениионесоответствии.

Заявитель вправе обратиться в Уполномоченный орган с заявлением об исправлении допущенных опечаток и ошибок в уведомлении о соответствии, уведомлении онесоответствии(далее—заявление обисправлении допущенных опечаток и ошибок) по форме согласно Приложению№2 к настоящемуАдминистративномурегламентувпорядке, установленном пунктами 2.4—2.7, 2.10настоящего Административногорегламента.

В случае подтверждения наличия допущенных опечаток, ошибок в уведомлении о соответствии, уведомлении о несоответствии Уполномоченный орган вносит исправления в ранее выданное уведомление о соответствии, уведомление о несоответствии. Дата и номер выданного уведомления осоответствии,уведомленияо несоответствии не изменяются,а в соответствующейграфе формы уведомления о соответствии, уведомления о несоответствии указывается основание для внесения исправлений (реквизиты заявления обисправлении допущенныхопечаток иошибок иссылка на соответствующую норму Градостроительногокодекса Российской Федерации) и дата внесения исправлений.

Уведомлениеосоответствии, уведомлениеонесоответствиисвнесенными исправлениями допущенных опечаток и ошибок либо решение об отказе во внесении исправлений в уведомление о соответствии, уведомление о несоответствии по форме согласно Приложению № 3 к настоящему Административному регламенту направляется заявителю в порядке, установленном пунктом 2.21 настоящего Административного регламента,способом, указанным взаявлении об исправлении допущенных опечаток иошибок,в течение пяти рабочих дней с даты поступления заявления об исправлении допущенных опечаток иошибок.

Исчерпывающий перечень оснований для отказа в исправлении допущенных опечаток и ошибок в уведомлении о соответствии, уведомлении онесоответствии:

а)несоответствиезаявителя кругу лиц,указанных впункте 2.2настоящего Административногорегламента;

6)отсутствиефактадопущенияопечатокиошибоквуведомленииосоответствии, уведомлении онесоответствии.

Порядок выдачи дубликата уведомления осоответствии, уведомленияонесоответствии.

Заявитель вправе обратиться в Уполномоченный орган с заявлением о выдаче дубликата уведомления о соответствии, уведомления о несоответствии (далее—заявление овыдаче дубликата) поформе согласно Приложению №4кнастоящемуАдминистративномурегламенту,в порядке,установленномпунктами

2.4—2.7,2.10настоящегоАдминистративногорегламента.

В случае отсутствия оснований для отказа ввыдаче дубликата уведомления осоответствии, уведомления о несоответствии, установленных пунктом 2.28 настоящего Административного регламента, Уполномоченный орган выдает дубликат уведомления о соответствии, уведомления о несоответствии с тем жерегистрационнымномером,которыйбылуказанвранеевыданномуведомленииосоответствии, уведомлении о несоответствии.В случае, если ранее заявителю быловыдано уведомление о соответствии, уведомление о несоответствии в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного должностного лица, то в качестведубликатауведомленияосоответствии,уведомленияонесоответствиизаявителю повторнопредставляетсяуказанный документ.

Дубликатуведомленияосоответствии,уведомленияонесоответствиилиборешение об отказе ввыдаче дубликата уведомления о соответствии,уведомления онесоответствии по форме согласно Приложению № 5 к настоящему Административному регламенту направляется заявителю в порядке, установленном пунктом 2.21 настоящего Административного регламента, способом,указаннымзаявителемвзаявленииовыдачедубликата,втечениепятирабочихднейсдатыпоступлениязаявленияовыдачедубликата.

Исчерпывающий перечень оснований для отказа ввыдаче дубликатауведомления осоответствии, уведомления онесоответствии:

несоответствие заявителя кругу лиц, указанных в пункте 2.2 настоящего Административногорегламента.

Максимальныйсрокожиданиявочередиприподачезапросаопредоставлении государственной (муниципальной) услуги и при получении

результатапредоставлениягосударственной(муниципальной)услуги

Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении государственной (муниципальной) услуги и при получении результата предоставления государственной (муниципальной) услуги вУполномоченноморгане или многофункциональном центре составляет не более 15мИНут.

Переченьуслуг,которыеявляютсянеобходимымииобязательнымидля

предоставления государственной (муниципальной) услуги,в том числесведения о документе (документах),выдаваемом (выдаваемых)организациями, участвующимив предоставлениигосударственной(мупиципальной)услуги

Услуги, необходимые и обязательные для предоставлениягосударственной (муниципальной) услуги, отсутствуют.

При предоставлении государственной (муниципальной) услуги запрещаетсятребоватьотзаявителя:

Представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи спредоставлением государственной (муниципальной) услуги;

Представления документов и информации, которые в соответствии снормативнымиправовыми актами Российской Федерации и(указать наименованиесубъектаРоссийскойФедерации),муниципальнымиправовымиактами(указатьнаименование органа государственнойвласти)находятся в распоряжении органов,предоставляющих государственную (муниципальную) услугу, государственных органов, органов местного самоуправления и (или) подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении муниципальных услуг, за исключением документов, указанных вчасти 6статьи 7Федерального закона от27июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных имуниципальныхуслуг» (далее—Федеральный закон №210-ФЗ);

Представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приемедокументов,необходимыхдляпредоставлениягосударственной (муниципальной)услуги, либо в предоставлении государственной (муниципальной) услуги, за исключениемследующихслучаев:

изменение требований нормативных правовых актов, касающихсяпредоставлениягосударственной (муниципальной) услуги,послепервоначальнойподачи уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменениипараметров;

наличиеошибок в уведомлениио планируемомстроительстве, уведомленияоб изменении параметров и документах, поданных заявителем после первоначальногоотказавприемедокументов, необходимыхдляпредоставлениягосударственной(муниципальной) услуги, либо в предоставлении государственной(муниципальной) услуги и не включенных в представленный ранее комплектдокументов;

истечение срока действия документов или изменение информации после первоначальногоотказавприеме документов, необходимыхдляпредоставлениягосударственной(муниципальной) услуги, либо в предоставлении государственной(муниципальной) услуги;

выявлениедокументальноподтвержденногофакта(признаков)ошибочногоили противоправного действия (бездействия) должностного лица Уполномоченногооргана,служащего,работникамногофункциональногоцентра, работника организации, предусмотренной частью 1.1 статьи 16 Федеральногозакона№210-ФЗ,припервоначальномотказевприемедокументов,необходимыхдля предоставления государственной (муниципальной) услуги, либо в предоставлении государственной (муниципальной) услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя Уполномоченного органа, руководителя многофункциональногоцентраприпервоначальномотказевприемедокументов,необходимыхдля предоставления государственной (муниципальной) услуги,либоруководителяорганизации,предусмотреннойчастью1.1статьи16Федерального закона № 210-ФЗ, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства.

Требования к помещениям,в которых предоставляется гоеударетвенная(муниципальная) услуга

Местоположение административных зданий, в которых осуществляетсяприем уведомлений о планируемом строительстве, уведомлений об изменении параметров и документов, необходимых для предоставления государственной (муниципальнои) услуги, а также выдача результатов предоставления государственной (муниципальной) услуги, должно обеспечивать удобство для граждан с точки зрения пешеходной доступности от остановок общественноготранспорта.

Вслучае,еслиимеетсявозможностьорганизациистоянки(парковки)возлездания (строения), в котором размещено помещениеприема и выдачи документов,организовывается стоянка (парковка) для личного автомобильного транспортазаявителей. За пользование стоянкой (парковкой) с заявителей плата не взимается.

Для парковкиспециальныхавтотранспортных средств инвалидовна стоянке(парковке) выделяется не менее 10% мест (но не менее одного места) длябесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I,II групп, атакже инвалидами III группы в порядке, установленном Правительством РоссийскойФедерации,итранспортныхсредств,перевозящихтакихинвалидови (или) детей-инвалидов.

В целях обеспечения беспрепятственного доступа заявителей, в том числепередвигающихсяна инвалидных колясках, вход в здание и помещения,в которыхпредоставляется государственная (муниципальная) услуга, оборудуются пандусами, поручнями, тактильными (контрастными) предупреждающимиэлементами,иными специальнымиприспособлениями, позволяющимиобеспечитьбеспрепятственный доступ и передвижение инвалидов, в соответствии сзаконодательствомРоссийской Федерациио социальнойзащите инвалидов.

Центральный вход в здание Уполномоченного органа должен бытьоборудован информационной табличкой (вывеской), содержащейинформацию:

наименование;

местонахождениеиюридическийадрес;

режим работы;графикприема;

номерателефоновдлясправок.

Помещения, в которых предоставляется государственная (муниципальная) услуга, должны соответствовать санитарно—эпидемиологическим правилам инормативам.

Помещения, в которых предоставляется государственная (муниципальная) услуга, оснащаются:

противопожарной системой и средствами пожаротушения;системой оповещения овозникновении чрезвычайнойситуации;средствами оказания первой медицинской помощи;

туалетнымикомнатамидляпосетителей.

Зал ожидания Заявителей оборудуется стульями, скамьями, количество которых определяется исходя из фактической нагрузки и возможностей для их размещения в помещении, а также информационнымистендами.

Тексты материалов, размещенных на информационном стенде, печатаются удобным для чтения шрифтом, без исправлений, с выделением наиболее важных мест полужирным шрифтом.

Местадлязаполнениязаявленийоборудуютсястульями,столами(стойками), бланками заявлений, письменными принадлежностями.

Места приема Заявителей оборудуются информационными табличками (вывесками) с указанием:

номеракабинетаинаименованияотдела;

фамилии, имени и отчества (последнее—при наличии), должности ответственного лица за прием документов;

графикаприема Заявителей.

Рабочее место каждого ответственного лица за прием документов, должно бытьоборудовано персональным компьютером с возможностью доступа к необходимым информационным базам данных, печатающим устройством (принтером) и копирующим устройством.

Лицо, ответственное за прием документов, должно иметь настольную табличкусуказаниемфамилии,имени,отчества(последнее-приналичии)и

ДОПЖНОGТИ.

При предоставлении государственной (муниципальной) услуги инвалидамобеспечиваются:

возможность беспрепятственногодоступа кобъекту (зданию, помещению), в котором предоставляется государственная (муниципальная) услуга;

возможность самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены здания и помещения, в которых предоставляется государственная (муниципальная)услуга, атакже входавтакие объекты ивыхода изних,посадки в транспортноесредствоивысадкиизнего,втомчислесиспользованиекресла-

КОЛЯСКИ;

сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зренияи самостоятельного передвижения;

надлежащее размещение оборудования и носителей информации,

необходимыхдляобеспечениябеспрепятственногодоступаинвалидовзданиямипомещениям,в которых предоставляется государственная (муниципальная) услуга,и к государственной (муниципальной) услуге с учетом ограничений ихжизнедеятельности;

дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графическойинформации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля;

допусксурдопереводчикаитифлосурдопереводчика;

допуск собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение, на объекты (здания, помещения), в которыхпредоставляются государственная (муниципальная) услуги;

оказание инвалидам помощи впреодолении барьеров, мешающих получению ими государственных и муниципальныхуслуг наравне с другими лицами.

Показателидоступностиикачествагоеударетвенной(муниципальной)уелуги

Основными показателями доступности предоставлениягосударственной(муниципальной)услугиявляются:

наличие полной и понятной информации о порядке, сроках и ходе предоставления государственной (муниципальной) услуги в информационно- телекоммуникационныхсетяхобщегопользования(втомчислевсети

«Интернет»),средствахмассовойинформации;

возможность получения заявителем уведомлений о предоставлении государственной (муниципальной) услуги с помощью Единого портала, регионального портала;

возможность получения информации оходе предоставления государственной(муниципальнои) услуги, в том числе с использованием информационно- коммуникационныхтехнологий.

Основными показателями качества предоставления государственной (муниципальной)услугиявляются:

своевременность предоставления государственной (муниципальной) услуги всоответствии со стандартом ее предоставления, установленным настоящим Административнымрегламентом;

минимально возможное количество взаимодействий гражданина с должностными лицами, участвующими в предоставлении государственной (муниципальной) услуги;

отсутствие обоснованныхжалоб на действия (бездействие)сотрудников и их некорректное (невнимательное) отношение к заявителям;

отсутствие нарушений установленных сроков в процессе предоставлениягосударственной(муниципальной) услуги;

отсутствие заявлений об оспаривании решений, действий (бездействия)Уполномоченногооргана, его должностныхлиц, принимаемых (совершенных) припредоставлении государственной (муниципальной) услуги, по итогам рассмотрения которых вынесены решения об удовлетворении (частичном удовлетворении)требованийзаявителей.

Раздел III. Состав, последовательность и сроки выполнения административныхпроцедур (действий), требованиякпорядку их

выполнепия, в том числе особенностивыполненияадминистративных процедур в электронной форме

Исчерпывающийпереченьадминистративныхпроцедур

Предоставлениегосударственной(муниципальной)услуги включает всебяследующие административныепроцедуры:

прием, проверка документов и регистрация уведомления о планируемомстроительстве, уведомления об изменении параметров;

получение сведений посредством межведомственного информационного взаимодействия, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая система межведомственного электронноговзаимодействия» (далее—СМЭВ);

рассмотрение документов исведений;принятие решения;

выдачарезультата.

Описание административныхпроцедур представлено вПриложении №6кнастоящемуАдминистративному регламенту.

Перечень административныхпроцедур (действий) при предоставлении государственной (муниципальной) услуги услуг в электроннойформе

При предоставлении государственной (муниципальной) услуги в электроннойформезаявителюобеспечиваются:

получение информациио порядкеи сроках предоставления государственной(муниципальной) услуги;

формированиеуведомленияопланируемомстроительстве,уведомленияоб изменении параметров;

прием и регистрацияУполномоченным органом уведомленияо планируемомстроительстве, уведомления об изменении параметров и иных документов,необходимых для предоставления государственной (муниципальной) услуги;

получение результата предоставления государственной (муниципальной)услугиі

получениесведенийоходерассмотренияуведомленияопланируемом

строительстве,уведомленияобизменениипараметров;

осуществление оценки качества предоставления государственной (муниципальной) услуги;

досудебное (внесудебное) обжалование решений идействий (бездействия) Уполномоченного органа либо действия (бездействие) должностных лицУполномоченногооргана,предоставляющегогосударственную(муниципальную) услугу, либо государственного (муниципального) служащего.

Порядок осуществления административныхпроцедур (действий)вэлектронной форме

Формированиеуведомленияо планируемомстроительстве, уведомленияобизменении параметров.

Формированиеуведомленияопланируемомстроительстве,уведомленияоб изменении параметров осуществляется посредством заполнения электронной формы уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров на Едином портале, региональном портале, без необходимостидополнительнойподачизаявлениявкакой-либо инойформе.

Форматно-логическая проверка сформированного уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров осуществляется после заполнения заявителем каждого из полей электронной формы уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров.Привыявлениинекорректнозаполненногополеэлектроннойформыуведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметровзаявительуведомляетсяохарактеревыявленнойошибкиипорядкеееустраненияпосредствоминформационного сообщениянепосредственно в электроннойформеуведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменениипараметров.

При формированииуведомления опланируемом строительстве, уведомленияобизменениипараметровзаявителюобеспечивается:

а)возможность копирования и сохранения уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров и иных документов, указанных в Административном регламенте, необходимых для предоставлениягосударственнои(муниципальной) услуги;

возможность печати на бумажном носителе копии электронной формы уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменениипараметров;

в) сохранение ранее введенных в электронную форму уведомления о планируемом строительстве,уведомления об изменении параметров значений в любоймоментпожеланиюпользователя,втомчислепривозникновенииошибок ввода и возврате для повторного ввода значений в электронную форму уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменениипараметров;

г) заполнение полей электронной формы уведомления о планируемом строительстве,уведомления обизменении параметров доначалавводасведений заявителем с использованием сведений, размещенных в ЕСИА, и сведений, опубликованныхнаЕдиномпортале,региональномпортале,вчасти,касающейся сведений,отсутствующих вЕСИА;

д) возможность вернуться на любой из этапов заполнения электронной формы уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменениипараметровбезпотериранеевведеннойинформации;

е)возможностьдоступазаявителянаЕдиномпортале,региональномпортале,

к ранее поданнымим уведомлениямо планируемомстроительстве, уведомлениямоб изменении параметров в течение не менее одного года, а также к частичносформированнымуведомлениям—в течение не менее 3 месяцев.

Сформированное и подписанноеуведомление о планируемомстроительстве,уведомление об изменении параметров и иные документы, необходимые для предоставления государственной (муниципальной) услуги, направляются вУполномоченный орган посредствомЕдиного портала, регионального портала.

Уполномоченныйорган обеспечивает в срок не позднее 1 рабочего дня смомента подачи уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров на Единый портал, региональный портал, а в случае его поступления в выходной, нерабочий праздничный день,—в следующий за ним первый рабочий день:

а)прием документов, необходимых для предоставления государственной (муниципальной) услуги, и направление заявителю электронного сообщения о поступлении уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров;

б) регистрациюуведомленияо планируемомстроительстве, уведомленияобизменении параметров и направление заявителю уведомления о регистрацииуведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметровлибо об отказе в приеме документов, необходимых для предоставлениягосударственной(муниципальной) услуги.

Электронное уведомление опланируемом строительстве,уведомлениеобизменении параметров становится доступным для должностного лица Уполномоченногооргана,ответственногозаприемирегистрациюуведомленияо планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров (далее—ответственное должностное лицо),вгосударственнойинформационнойсистеме, используемой Уполномоченным органом для предоставления государственной(муниципальной) услуги (далее—ГИС).

Ответственноедолжностноелицо:

проверяетналичие электронныхуведомленийо планируемомстроительстве,уведомлений об изменении параметров, поступивших из Единого портала, региональногопортала,спериодичностьюнереже2развдень;

рассматривает поступившие уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров и приложенные образы документов(документы);

производит действия в соответствии с пунктом 3.4 настоящего Административногорегламента.

Заявителю в качестве результата предоставления государственной(муниципальной) услуги обеспечивается возможность получения документа:

в форме электронного документа, подписанного усиленнойквалифицированнойэлектроннойподписьюуполномоченногодолжностноголицаУполномоченногооргана,направленногозаявителювличныйкабинетнаЕдиномпортале,региональном портале;

ввидебумажного документа, подтверждающегосодержание электронного документа,которыйзаявительполучаетприличномобращениив

многофункциональномцентре.

Получение информации о ходе рассмотрения уведомления о планируемом строительстве,уведомления обизменении параметров иорезультате предоставления государственной (муниципальной) услуги производится в личном кабинете на Едином портале, региональном портале, при условии авторизации. Заявитель имеет возможность просматривать статус электронного уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров, а также информацию о дальнейших действиях в личном кабинете по собственной инициативе, в любое время.

При предоставлении государственной (муниципальной) услуги вэлектронной форме заявителю направляется:

а) уведомление о приеме и регистрации уведомления о планируемом строительстве,уведомления об изменении параметров и иных документов, необходимых для предоставления государственной (муниципальной) услуги, содержащее сведения о факте приема уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров и документов, необходимых для предоставлениягосударственной(муниципальной)услуги, и начале процедуры предоставлениягосударственной(муниципальной) услуги, атакже сведения одате и времени окончания предоставления государственной (муниципальной) услуги либо мотивированный отказ в приеме документов, необходимых для предоставления государственной (муниципальной) услуги;

б) уведомление о результатах рассмотрения документов, необходимых для предоставлениягосударственной(муниципальной) услуги, содержащее сведения о принятии положительного решения о предоставлении государственной (муниципальной) услуги и возможности получить результат предоставления государственной (муниципальной) услуги либо мотивированный отказ в предоставлении государственной (муниципальной) услуги.

Оценкакачествапредоставлениямуниципальнойуслуги.

Оценка качества предоставления государственной (муниципальной) услуги осуществляетсяв соответствии с Правилами оценки гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительнойвласти (их структурных подразделений) с учетом качества предоставленияими государственных услуг, а также применения результатов указанной оценки какоснования для принятия решений одосрочном прекращении исполнения соответствующимируководителямисвоихдолжностных обязанностей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2012 года №1284 «Об оценке гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) и территориальных органов государственныхвнебюджетных фондов (их региональных отделений) с учетом качества предоставления государственных услуг, руководителей многофункциональныхцентров предоставления государственных и муниципальных услуг с учетом качества организации предоставления государственных и муниципальных услуг, атакже оприменении результатов указанной оценки какоснования для принятия решений одосрочном прекращении

исполнения соответствующими руководителями своих должностныхобязанностей».

Заявителю обеспечивается возможность направления жалобы на решения, действия или бездействие Уполномоченного органа, должностного лица Уполномоченногооргана либо муниципального служащего в соответствии со статьей 11.2 Федерального закона № 210-ФЗ и в порядке, установленном постановлениемПравительстваРоссийскойФедерацииот20ноября2012года

№ 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающейпроцесс досудебного, (внесудебного) обжалования решений и действий(бездействия),совершенныхприпредоставлениигосударственныхи

МНИЦИПdЛЬНЫХСЛГ.

РазделIV.Формыконтролязаисполнениемадминистративного

регламента

Порядокоеуществлениятекущегоконтролязасоблюдением

и исполнением ответственнымидолжностнымилицами положений регламентаииныхнормативныхправовых актов, устанавливающихтребованияк предоставлению государственной(муниципальной)услуги,атакжепринятиемимирешений

Текущии контроль за соблюдением и исполнением настоящего Административногорегламента, иных нормативных правовых актов, устанавливающихтребования к предоставлению муниципальной услуги, осуществляетсяна постоянной основе должностными лицами Администрации (Уполномоченногооргана), уполномоченными на осуществление контроля за предоставлением муниципальнойуслуги.

Для текущего контроля используются сведения служебной корреспонденции, устная и письменная информация специалистов и должностных лиц Администрации(Уполномоченного органа).

Текущийконтрольосуществляетсяпутемпроведенияпроверок:

решений о предоставлении (об отказе в предоставлении) государственной (муниципальной) услуги;

выявленияиустранениянарушенийправграждан;

рассмотрения, принятия решений и подготовки ответов на обращения граждан, содержащие жалобы на решения, действия (бездействие) должностныхлиц.

Тlорядок ипериодичностьосуществленияплановых ивнеплановыхпроверок полноты и качества предоставления гоеударетвенной

(муниципальной)уелуги,втомчислепорядок иформы контроля заполнотой и качеством предоставления государственной (муниципальной) услуги

Контроль за полнотой и качеством предоставления государственной (муниципальнои) услуги включает в себя проведение плановых и внеплановыхпроверок.

Плановые проверки осуществляютсяна основании годовых планов работы Уполномоченногооргана, утверждаемых руководителем Уполномоченного органа.При плановой проверке полноты и качества предоставления государственной(муниципальной)услуги контролю подлежат:

соблюдениесроков предоставления государственной (муниципальной) услуги; соблюдениеположенийнастоящего Административного регламента;правильность и обоснованность принятого решения об отказе в

предоставлениигосударственной(муниципальной)услуги.

Основаниемдляпроведениявнеплановыхпроверокявляются:

получение от государственных органов, органов местного самоуправления информации о предполагаемых или выявленных нарушениях нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов(указатьнаименование субъекта РФ в случае предоставления государственной услуги, государственнойуслугиспереданными полномочиями)инормативныхправовых актоворгановместногосамоуправления(указатьнаименование муниципальногообразования в случае предоставлениямуниципальwойуслуги),’

обращения граждан и юридическихлиц на нарушения законодательства,в том числе на качество предоставления государственной (муниципальной) услуги.

Ответственностьдолжностныхлиц за решения идействия (бездействие),принимаемые(осуществляемые)ими в ходе предоставления государственной (муниципальной) услуги

По результатам проведенных проверок в случае выявления нарушений положений настоящего Административногорегламента,нормативных правовых актов(указать наименование субъекта РФ в случае предоставлениягосударственнойуслуги,госуЬарственнойуслугиспереданнымиполномочиями)инормативных правовых актов органов местного самоуправления(указатьнаименование муниципального образования в случае предоставления муниципальной услЈгпосуществляется привлечение виновных лиц кответственности в соответствиис законодательством Российской Федерации.

Персональнаяответственностьдолжностныхлицзаправильностьи

своевременность принятия решения о предоставлении (об отказе в предоставлении) государственной (муниципальной) услуги закрепляется в ихдолжностных регламентах в соответствии с требованиямизаконодательства.

Требованияк порядку и формам контроля за предоставлениемгосударственной(муниципальной) услуги, в том числе со стороны граждан,их объедипенийи оргапизаций

Граждане, их объединения и организации имеют право осуществлять контрользапредоставлениемгосударственной(муниципальной)услугипутем

полученияинформациио ходепредоставлениягосударственной (муниципальной) услуги, в том числе о сроках завершенияадминистративных процедур (действий).

Граждане,ихобъединенияиорганизациитакжеимеютправо:

направлятьзамечанияи предложенияпо улучшениюдоступностии качества предоставления государственной (муниципальной) услуги;

вносить предложения о мерах по устранению нарушений настоящегоАдминистративногорегламента.

Должностные лица Уполномоченного органа принимают меры к прекращению допущенных нарушений, устраняют причины и условия,способствующиесовершениюнарушений.

Информацияорезультатахрассмотрениязамечанийипредложенийграждан,их объединений и организаций доводится до сведения лиц, направивших эти замечания ипредложения.

Досудебный(внееудебный) порядок обжалования решений идейетвий (бездействия) органа, предоставляющего государственную (муниципальную)

услугу, а также их должностныхлиц, государственных(муниципальных)служащих

Заявитель имеет право на обжалование решения и (или) действий (бездействия) Уполномоченного органа, должностных лиц Уполномоченного органа, государственных (муниципальных) служащих, многофункционального центра, а также работника многофункционального центра при предоставлении государственной (муниципальной) услуги в досудебном (внесудебном) порядке (далее—жалоба).

Органыместного самоуправления,организациии уполномоченные на рассмотрениежалобы лица, которым может быть направлена жалобазаявителявдосудебном(впесудебном)порядке

Вдосудебном(внесудебном)порядкезаявитель(представитель)вправе обратиться с жалобой в письменной форме на бумажном носителе или в электронной форме:

в Уполномоченный орган—на решение и (или) действия (бездействие)должностноголица,руководителяструктурногоподразделенияУполномоченногооргана, на решение и действия (бездействие) Уполномоченного органа, руководителяУполномоченногооргана;

в вышестоящий орган на решение и (или) действия (бездействие)должностноголица,руководителяструктурногоподразделения Уполномоченногооргана;

к руководителю многофункционального центра—на решения и действия(бездействие)работника многофункционального центра;

к учредителю многофункционального центра—на решение и действия(бездействие) многофункциональногоцентра.

В Уполномоченном органе, многофункциональном центре, у учредителя многофункциональногоцентра определяются уполномоченные на рассмотрение жалоб должностные лица.

Способыинформированиязаявителейопорядкеподачиирассмотрения жалобы, втом числе с использованиемЕдипого портала государственныхи

муниципальныхуслуг(функций)

Информация о порядке подачи и рассмотрения жалобы размещается на информационныхстендах в местах предоставления государственной (муниципальной) услуги, на сайте Уполномоченного органа, Едином портале, региональном портале, а также предоставляется в устной форме по телефону и (или)наличном приеме либо в письменной форме почтовым отправлением по адресу, указанному заявителем (представителем).

Переченьнормативныхправовыsактов,регулирующиsпорядок

досудебного(внесудебного)обжалованиядействий(бездействия)и(или) решений, принятых (осуществленных) в ходе предоставлениягосударственной (муниципальной) услуги

Порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) Уполномоченного органа, предоставляющего государственную (муниципальную) услугу, а также его должностных лиц регулируется:

Федеральнымзаконом«Оборганизациипредоставлениягосударственныхи

МНИЦИПdЛЬНЫХ СЛFI1;

постановлением(указывается нормативный правовой акт об утвержденииправил (порядка) подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов государственнойвласти, органов местного самоуправления и их должностныхлиц, государственных (муниципальных) служащих),

постановлениемПравительства Российской Федерации от 20 ноября 2012 года № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающейпроцесс досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий(бездействия),совершенныхприпредоставлениигосударственныхи

МНИЦИПdЛЬНЫХ GПF11.

Особенности выполнения административныхпроцедур (действий) вмногофункциональныхцентрах предоставления государственных и мупиципальпых услуг

Исчерпывающийперечень административных процедур(действий) припредоставлениигосударственной(муниципальной)услуги,выполняемых многофупкциональными центрами

Многофункциональный центросуществляет:

информирование заявителей о порядке предоставления государственной (муниципальнои) услуги в многофункциональном центре, по иным вопросам, связаннымспредоставлениемгосударственной(муниципальной)услуги,атакже консультирование заявителей о порядке предоставления государственной(муниципальной)услуги вмногофункциональномцентре;

выдачу заявителю результата предоставления государственной (муниципальной) услуги, на бумажном носителе, подтверждающих содержание электронных документов, направленных в многофункциональный центр по результатам предоставления государственной (муниципальной) услуги, а также выдача документов, включая составление на бумажном носителе и заверениевыписокиз информационных системорганов,предоставляющих государственных(муниципальных) услуг;

иныепроцедурыидействия,предусмотренныеФедеральнымзаконом№210-

ФЗ.

Всоответствиисчастью1.1статьи16Федеральногозакона№210-ФЗдля

реализации своих функций многофункциональные центры вправе привлекать иныеорганизации.

Информированиезаявителей

Информирование заявителя многофункциональными центрамиосуществляетсяследующимиспособами:

а)посредством привлечения средствмассовой информации, атакжепутем размещения информации на официальных сайтах и информационных стендах многофункциональныхцентров;

6) при обращении заявителя в многофункциональный центр лично, потелефону, посредствомпочтовых отправлений,либо по электроннойпочте.

Приличномобращенииработникмногофункциональногоцентраподробно информирует заявителейпоинтересующим ихвопросамввежливой корректной формесиспользованиемофициально-деловогостиляречи.Рекомендуемоевремя предоставленияконсультации—неболее15минут,времяожиданиявочередивсекторе информированиядля получения информации о муниципальныхуслугах неможет превышать 15минут.

Ответ на телефонный звонок должен начинаться с информации о наименовании организации, фамилии, имени, отчестве и должности работникамногофункционального центра,принявшеготелефонныйзвонок.Индивидуальноеустное консультирование при обращении заявителя по телефону работникмногофункциональногоцентраосуществляетнеболее10минут;

В случае если для подготовки ответа требуется более продолжительноевремя, работник многофункционального центра, осуществляющий индивидуальное устное консультирование по телефону, может предложить заявителю:

изложитьобращениевписьменнойформе(ответнаправляетсяЗаявителювсоответствии соспособом, указаннымвобращении);

назначитьдругоевремядляконсультаций.

При консультировании по письменным обращениям заявителей ответнаправляется в письменномвиде в срок не позднее 30 календарных дней с моментарегистрацииобращениявформеэлектронного документапоадресуэлектронной почты,указанному вобращении, поступившем вмногофункциональныйцентр в форме электронного документа, и в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении, поступившем в многофункциональный центр в письменной форме.

Выдача заявителю результатапредоставлениягосударственной(муниципальной) услуги

При наличии в уведомлении о планируемом строительстве, уведомленииоб изменении параметров указания о выдаче результатов оказания услуги через многофункциональный центр, Уполномоченный орган передает документы в многофункциональный центр для последующей выдачи заявителю(представителю) способом, согласно заключенным соглашениямо взаимодействии заключенныммежду Уполномоченным органоми многофункциональным центромвпорядке,утвержденномпостановлениемПравительстваРоссийскойФедерации от27сентября 2011г.№ 797"Овзаимодействиимеждумногофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетныхфондов,органамигосударственнойвластисубъектовРоссийскойФедерации,органамиместногосамоуправления”.

Порядок и сроки передачи Уполномоченныморганом таких документов в многофункциональныйцентропределяютсясоглашениемовзаимодействии,

заключенным ими в порядке, установленном постановлением Правительства Россииской Федерации от 27 сентября 2011 г.№797 ”О взаимодействиимежду многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственнойвласти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления".

Прием заявителей для выдачи документов, являющихся результатом государственной(муниципальной)услуги,впорядкеочередностиприполучении номерного талона из терминала электронной очереди, соответствующего цели обращения,либопопредварительнойзаписи.

Работник многофункционального центра осуществляет следующие действия:устанавливает личность заявителя на основании документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством Российской

Федерации;

проверяет полномочия представителя заявителя (в случае обращенияпредставителя заявителя);

определяетстатусисполненияуведомлениеопланируемомстроительстве,уведомленияобизменениипараметроввГИС;

распечатываетрезультатпредоставлениягосударственной (муниципальной)услугиввидеэкземпляраэлектронного документанабумажномносителе и

заверяет его с использованием печати многофункционального центра (впредусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерациислучаях—печати сизображением Государственногогерба Российской Федерации);заверяет экземпляр электронного документа на бумажном носителе сиспользованием печати многофункционального центра (в предусмотренныхнормативными правовымиактамиРоссийскойФедерациислучаях—печатис

изображениемГосударственногогербаРоссийскойФедерации);

выдаетдокументызаявителю,принеобходимостизапрашиваетузаявителяподписизакаждыйвыданныйдокумент;

запрашивает согласие заявителя научастие всмс-опроседля оценки качества предоставленных услуг многофункциональным центром.
Приложение№1

К Административному регламенту 

по предоставлению муниципальной услуги

ФОРМА

Кому (фамилия, имя, отчество (при наліюии) застройтдика, ОГРННП (для физическоголица, зарегистрированного в качестве индивидуального

ггредпринимателя)-дляфизическоголица, полное наименованиезастройщика,ИНН*,ОГРН-дляюридігіескоголица

почтовыйиндексиадрес,телефон,адресэлектроннойпочтызастройщика)

РЕШ ЕНИЕ

об отказе в приеме документов

(наименование уполномоченного на выдачу разрешений на строительство, органа местного самоуправления)
В приеме документов для предоставления услуги "Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строителъства или садового дома параметров объекта индивидуальногожилищного строительства илисадового домаустановленннм параметрам и допустимости размещенияобъектаиндивидуальногожилищного строительства илисадового дома на земельном участке либо несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового домапараметров объектаиндивидуальногожилищного строительства илисадовогодома установленньшпараметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуальногожилищного строительства или садового дома на земельном участке", Вам отказано по следующим основаниям:

№ пункта Административного регламента

Наименование основания дляотказавсоответствии  сАдминистративныхрегламентом

Разъяснениепричинотказа вприемедокументов

подпункт"а"

пункта2.13

уведомление опланируемом строительстве,уведомление об изменениипараметровпредставленов органгосударственнойвласти,органместного самоуправления,вполномочиякоторыхневходитпредоетавлениеуслуги

Оказывается,какоеведомствопредоставляетуслугу,информацияо его местонахождении

подпункт"6"

представленныедокументыутратили

Оказываетсяисчерпывающий

№ пункта Административного регламента

Наименование основания дляотказавсоответствии сАдминистративныхрегламентом

Разъяснениепричинотказав приеме документов

пункта2.13

силунамоментобращения зауслугой(документ,удостоверяющийличность;документ,удостоверяющийполномочияпредставителязаявителя,вслучае обращениязапредоставлениемуслуги указанным лицом)

переченьдокументов,утратившихсилу

ПОДП КТ"В"

пункта2.13

представленныедокументысодержатподчистки иисправления текста

Укаsываетсяисчерпывающийпереченьдокументов,содержащихподчисткииисправлениятекста,не заверенные впорядке,установленномзаконодательствомРоссийскойФедерации

ПОДПHKT"F"

пункта2.13

представленныевэлектронномвиде  документысодержатповреждения,наличиекоторыхнепозволяет вполномобъемеиспользоватьинформациюисведения,содержащиесявдокументахдля предоставления услуги

Оказываетсяисчерпывающийпереченьдокументов,содержащихповреждения

подпункт"д"пункта 2.13

уведомление опланируемом строительстве,уведомление об изменениипараметровидокументы,необходимыедляпредоставленияуслуги,поданывэлектронной форме снарушением требований, установленныхпунктами2.5-2.7Административногорегламента

Укаsываетсяисчерпывающийперечень документов, поданных снарушениешуказанныхтребований,атакженарушенныетребования

подпункт"е"пункта 2.13

выявленонесоблюдениеустановленныхстатьей11Федерального закона"Об электроннойподписи"условий признанияквалифицированнойэлектронной подписи действительнойвдокументах, представленныхв электронной форме

Оказываетсяисчерпывающийперечень электронных

документов, несоответствующихуказанному критерию

Дополнительноинформируем:

(указываетсяинформация,необходимаядляустранения основанийдляотказавприемедокументов,необходимых для предоставления услуги, а также иная дополнительная информация при наличии)

Приложение:

(прилагаютсядокументы,представленньтезаявителем)

(фамилия,имя,отчество

Дата

*СведенияобИННвотношениииностранногоюридическоголицанеуказываются.

Приложение №2 

к Административному регламенту

 по предоставлению муниципальной услуги

ЗАЯВЛЕНИЕ

обисправлениидопущеппыхопечатокиошибокв

уведомленииосоответствииуказанныхвуведомлении опланируемом строительствеили реконструкцииобъекта индивидуальногожилищного строительстваили садового дома параметров объекга индивіідуального жіілищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилиtцпого строительстваили садового дома па земельном участке,

уведомлениио несоответствииуказанныхв уведомлении о планируемомстроительствеилиреконструкции объектаиндивидуальногожилищногостроительстваилисадовогодома параметров объекта индивидуальногожилищного строительстваили садового дома

установленным параметрам и(или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилитпогостроительстваили садовогодома на земельпом участке*

(далее-уведомление)

20 г.

(наименованиеуполномояенногонавыдаяу разретений на строительствофедерального органа исполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации,

органаместногосамоуправления)

Прошуисправитьдопущеннуюопечатку/ошибкувуведомлении.

Сведенияозастройщике

1.1

Сведения офизическомлице,вслучаееслизастройщиком является физическое лицо:

1.1.1

Фамилия,имя,отчество(приналичии)

1.1.2

Реквизиты документа, удостоверяющего личность(неуказываютсявслучае,если

застройщик являетсяиндивидуальнымпредпринимателем)

1.1.3

Основной государственный регистрационньlй номериндивидуальногопредпринимателя(вслучаееслизастройщикявляетсяиндивидуальным предпринимателем)

1.2

Сведения оюридическом лице(вслучаееслизастройщиком является

юридическоелицо):

1.2.1

Полноенаименование

1.2.2

Основнойгосударственныйрегистрационный номер

1.2.3

Идентификационный номерналогоплательщика - юридическоголица(неуказываетсявслучае,еслизастройщикомявляетсяиностранноеюридическое лицо)

Сведенияовыданномуведомлении,содержащемопечатку/ошибку

№

Орган,выдавший

уведомление

Номердокумента

Дата

документа

Обоснованиедлявнесенияисправленийвуведомление

№

Данные(сведения),указанные

вуведомлении

Данные(сведения),которыенеобходимоуказать

вуведомлении

Обоснование с указаниемреквизита (-ов)документа (-ов),документации, наоснованиикоторыхпринималось решение

овьщачеуведомления

Приложение: Номер телефона и адрес электронной почты для связи: Результат рассмотрения настоящего заявления прошу:

направить вформе электронного документа вЛичный кабинет вфедеральной государственнойинформационнойсистеме «Единый портал государственньlх и муниципальныхуслуг (функций)»/нарегиональномпорталегосударственныхимуниципальныхуслуг

выдать набумажном носителе при личном обращении вуполномоченный орган государственной власти, орган местного самоуправления либо в многофункциональньйі центр предоставления государственных и муниципальныхуслуг, расположенном по адресу:

направитьнабумажномносителенапочтовьйіадрес:

Оказываетсяодинизперечисленныхспособов

(фамилия,имя,отчество(при наличии)

*Нужноеподчеркнуть.

Приложение№3 

к Административному регламенту
по предоставлению
муниципальной услуги

ФОРМА

Кому (фамилия, имя, отчество (приналичии) застройтдика,ОГРНИП (для физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального

предпринимателя)—дляфизического лица,полное наименованиезастройщика, ИНН*, ОГРН—дляюридического лица

почтовыйиндексиадрес,телефон,адресэлектроннойпочтызастройщика)

РЕШЕНИЕ

оботказевовнесенииисправленийв

уведомлениеосоответствииуказанныхвуведомлении опланируемомстроительствеили реконструкции объекта индивидуального жилищного строительстваили садового дома параметров объекга индивидуального жилищного строительства или садового домаустановленнымпараметрам идопустимости размещения объекта индивидуального жилищпогостроительстваили садового дома на земельном участке, уведомление о несоответетвииуказанныхвуведомлении о планируемомстроительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительстваили садового дома параметров объекта индивидуальногожилищпого строительстваили садового дома

установленнымпараметрам и(или)недопустимоетиразмещенияобъекта индивидуального жилищного строительстваили садового дома па земельном участке** (далее—уведомление)

(наименованиеуполномоченногонавыдаяуразретений настроительствофедеральногооргана исполнительной власти, органа исполнительнойвласти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления)

порезультатамрассмотрениязаявленияобисправлениидопущенныхопечатокиоітібоквуведомлении от № принято решениеоботказевовнесении

(датаиномеррегистрации)

исправленийвуведомление.

№пунктаАдминистра-

тивногорегламента

Наименованиеоснования дляотказаво внесенииисправленийвуведомлениев

соответствиисАдминистративнымрегламентом

Разъяснение причинотказавовнесении исправлений вуведомление

подпункт"а"пункта 2.26

несоответствиезаявителя кругулиц,указанных впункте 2.2 Административногорегламента

Оказываютсяоснования такоговы вода

ПОДПHKT"" пункта2.26

отсутствиефактадопущенияопечаткиили ошибки вуведомлении

Оказываютсяоснования такоговы вода Вывправеповторнообратитьсясзаявлениемобисправлениидопущенныхопечатоки

ошибоквуведомлениипослеустраненияуказанныхнарушений.

Данныйотказможетбытьобжалованвдосудебномпорядкепутемнаправленияжалобыв

,атакжевсудебномпорядке. Дополнительноинформируем:

(указываетсяинформация, необходимаядляустранения причинотказавовнесенииисправленийв уведомление,а также иная дополнительная информацияпри наличии)

Дата

(фамилия, имя,отчество(при налігіии)

*СведенияобИННвотношениииностранногоюридическоголицанеуказываются.

**Нужноеподчеркнуть.

Приложение №4 

к Административному регламенту 

по предоставлению муниципальной услуги

ФОРМА

ЗАЯВЛЕНИЕ

О выдаче дубликата уведомления о соответетвии указанных вуведомлении опланируемомстроительствеили реконструкции объекта индивидуального жилищного строительстваили садового дома параметров объекга индивидуального жіілищного строительства или садового домаустановленнымпараметрамидопустимостиразмещенияобъектаиндивидуального жилищногостроительстваилисадовогодоманаземельномучастке,

уведомленияонесоответствииуказанныхвуведомленииопланируемомстроительствеилирекопструкции объекта индивидуального жилищного строительстваили садового дома параметров объекта индивидуального жилищного етроительстваили садового домаустаповленнымпараметрами(или)недопустимостиразмещенияобъектаиндивидуальногожилищногостроительстваили садового дома на земельном участке* (далее-уведомление) 20 г.

(наименованиеуполномопенногонавыдапуразрешенийнастроительствофедеральногоорганаисполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органаместногосамоуправления)

Сведенияозастройщике

1.1 Сведения о физическомлице, вслучаееслизастройщиком является физическое лицо:

1.1.1 Фамилия,имя,отчество(приналичии)

1.1.2 Реквизиты документа, удостоверяющего личность(неуказываютсявслучае,если

застройщик являетсяиндивидуальнымпредпринимателем)

1.1.3 Основной государственный регистрационный номериндивидуальногопредпринимателя(вслучаееслизастройщик являетсяиндивидуальным предпринимателем)

1.2 Сведения оюридическом лице(вслучаееслизастройщиком являетсяюридическое лицо):

1.2.1 Полноенаименование

1.2.2 Основнойгосударственныйрегистрационный номер

1.2.3 Идентификационный номерналогоплательщика - юридического лица (не Оказываетсяв случае, если застройщикомявляетсяиностранноеюридическое лицо)

Сведенияовыданномуведомлении

№

Орган,выдавший уведомление

Номердокумента

Дата документа

Пpomyвьщатьдубликатуведомления

Приложение: Номер телефона и адрес электронной почты для связи: Результат рассмотрения настоящего заявления прошу:

направитьвформеэлектронного  документавЛичныйкабинетвфедеральнойгосударственнойинформационнойсистеме «Единый портал государственных и муниципальныхуслуг (функций)»/на региональномпортале государственньгх и муниципальньгх услуг

выдатьнабумажномносителеприличномобращениивуполномоченныйорган государственнойвласти, орган местногосамоуправлениялибо вмногофункциональныйцентрпредоставления государственных и муниципальныхуслуграсположенномпоадресу:

направитьнабумажномносителенапочтовьйіадрес:

Укаэываетсяодиниэперечисленныхспособов

(фамилия,имя, отчество (при наличии)

*Нужноеподчеркнуть.

Приложение №5 

к Административному регламенту
 по предоставлению муниципальной услуги

ФОРМА

Кому (фамилия, имя, отчество (при налшіии) застройтдика,ОГРНИП (для физическоголица, зарегистрированного в качестве индивидуального

предпринимателя)-дляфизшіеского лица,полноенаименованиезастройщика,ИНН*,ОГРН -дляюридического лица

почтовыйиндексиадрес, телефон,адресэлектроннойпочтызастройщика)

РЕШ ЕНИЕ

оботказеввьціачедубликата

уведомления осоответетвии указанных вуведомленииопланируемомстроительствеили реконструкцииобъекта индивидуального жилищного строительстваили садового дома параметров объекга индивидуального жилищногостроительстваііли садового дома установленным параметрам и допустимостиразмеідения объекта индивидуальногожилищпого строительстваили садового дома на земельном участке, уведомления онесоответствииуказанных вуведомлении опланируемомстроительствеили реконструкцииобъекта индивидуального жилищного строительстваили садового дома параметров объекта индивіідуального жіілищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объектаиндивидуальногожилищного строительства или садового дома па земельномучастке** (далее—уведомление)

(наівіенованиеуполномоченногонавыдачу разретений настроительствофедерального органа исполнительной власти, органа исполнительнойвласти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления)

по результатам рассмотрения заявления о вьщаче дубликата уведомления

от № приняторетениеоботказеввыдачедубликатауведомления.

(датаиномеррегистрации)

№пунктаАдминистра-тивного регламента

Наименование основания дляотказаввьщачедубликатауведомленияв соответствиисАдминистративнымрегламентом

Разъяснениепричинотказаввьщачедубликатауведомления

пункт2.28

несоответствиезаявителя кругулиц,указанных впункте 2.2 Административногорегламента

Оказываютсяоснования такоговы вода

Вывправеповторнообратитьсясзаявлениемовьщачедубликатауведомленияпослеустраненияуказанныхнарушений.

Данныйотказможетбытьобжалованвдосудебномпорядкепутемнаправленияжалобыв

,атакжевсудебном порядке. Дополнительноинформируем:

(указываетсяинформация,необходимаядляустраненияпричинотказаввыдачедубликатауведомления,атакжеинаядополнительнаяинформацияприналігіии)

Дата

(фамилия,имя,отчество(при налшіии)

*СведенияобИННвотношениииностранногоюридическоголицанеуказываются.

**Нужноеподчеркнуть.

Приложение№6

к Административному регламенту 

по предоставлению муниципальной услуги

Состав,последовательностьиерокивыполненияадминистративныхпроцедур(действий)припредоставлениигосударственной

Основание дляначалаадминистративнойпроцедуры

СодержаниеадминистративньІхдействий

Сроквьшолненияадминистра-тивньт действий

Должност-ное лицо,ответственное завьшолнениеадминистративного действия

Местовыполнения административно-го действия/используемая информационная система

Критерии принятия решения
Результатадминистративногодействия, способфиксации

1.Проверкадокументовирегистрациязаявления

Поступлениезаявления и документов дляпредоставления государственной(муниципальной)услугИ ВУполномоченньйіорган

Приемипроверкакомплектностидокументов на наличие/отсутствиеоснованийдляотказавприемедокументов,предусмотренныхпунктом 2.13 Административногорегламента

до1рабочего дня
Уполномоченного органа,ответственное запредостав  лениегосударственной(муниципальной) услуги

Уполномоченныйорган/FИC/ПГС

—

регистрациязаявления и документов в ГИС(присвоениеномераидатирование); назначениедолжностного лица, ответственного запредоетавление Услуги ипередачаему документов

Принятиерешенияоботказев

приемедокументов,вслучаевыявленияоснованийдляотказав приеме документов

Регистрация заявления, вслучае отсутствияоснованийдляотказав приеме документов

должностиое лицо Уполномоченного органа, ответственное за регистрацию корреспонденции

Уполномоченныйорган/ГИС

2.ПолучениесведенийпосредствомСМЭВ

пакетзарегистрированных документов,поступивших должностному лицу,ответственномузапредоставление государственной (муниципальной) услуги

направлениемежведомственнъіх запросовворганыиорганизации

в деньрегистрациизаявленияи документов

должностное лицоУполномоченного органа, ответствеиное запредоставление Услуги
Уполномоченныйорган/ГИС/ПГС/СМЭВ

отсутствие документов, необходимыхдляпредоставления государственно (муниципальной) услуги, находящихсявраспоряжении государственных органов (организаций)

направление межведомственногозапроса в органы(организации), предоставляющиедокументы (сведения),предусмотренныепунктом 2.9Административногорегламента, в том числе сиспользованиемСМЭВ

получение ответов намежведомственныезапросы,формирование полного комплекта документов

3рабочихднясо днянаправлениямежведомствеиногозапросав орган или

организацию, должностное лицоУполномоченного органа, ответственное за
Уполномоченныйорган)/ГИС/ПГС/СМЭВ

—

получение документов(сведений),необходимыхдляпредоставления Услуги
Проверка соответствия документов исведений требованиям нормативныхправовых актовпредоставления Услуги До4рабочих дней

Должностное лицо Уполномоченного органа запредостав лениегосударственно(муниципальной) услуги

Уполномоченный орган) /ГИС/ПFC

OCHOBdJ-fИЯ

отказа впредоставлениИ

государственной(муниципально

й)У*У •предусмотренные пунктом2.20

АдминистративнОгОрегламента

Проектрезультатапредоставлениягосударственной Услуги
проектрезультатапредоставления государственной Услуги

Принятие решения опредоставлениягосударственной УслугиДо1часа

должностиое лицо Уполномоченного органа,ответственное запредостав лениегосударственной(муниципальной)услуГИ; 

Руководитель Уполномоченного органа или иное уполномоченное им лицо Уполномоченный орган)/ГИС/ПГС

—

Результат предоставления государственной (муниципальной)услуги,подписанныйусиленной квалифицированной подписью руководителем Уполномоченногооргана или иногоуполномоченногоимлица

Формирование решения о предоставлении Услуги

Принятиерешенияоботказев

предоставленииуслуги

Результат предоставления государственной (МНИЦИПНЛЬНОЙ)

услуги, подписанный усиленной квалифицированной ПОДПИСЬЮ

руководителем Уполномоченного органа или иного уполномоченного им лица

Формированиерешенияоботказев предоставлениигосударственной(муниципальной) услуги

5.Выдачарезультата

формирование ирегистрация результата государственной (муниципальной)услуги, указанногов пункте 2.20Административного регламента,вформе электронногодокумента в ГИС

Регистрация результатапредоставлениягосударственной Услуги
после окончания процедуры принятияретения (в общий срокпредоставлениягосударственной(муниципальной)услугиневключается)

должностное лицоУполномоченного органа, ответствеиное запредоставление государст венно (муницип альной) услуги

Уполномоченныйорган) / FИC

Внесениесведенийо конечномрезультатепредоставления государственной (муниципальной)услуГИ

Направление в многофункциональный центр результата государственной (муниципальной) услуги, указанного впункте 2.18Административного регламента,вформеэлектронногодокумента,подписанного усиленнойквалифицированнойэлектронной подписью уполномоченного должностного лица Уполномоченного органа
в сроки,установленныесоглашениемовзаимодействии междуУполномоченныморганомимногофункциональным центром

должностиое лицоУполномо ченного органа,ответственное запредостав лениегосударственно(муниципальной) услуги Уполномоченныйорган) / АИСМФЦ

атакже подачаЗапросачерезмногофункциональный центр

выдачарезультатагосударственной (МНИЦИПdЈІЬНОЙ) услуги заявителю в форме бумажногодокумента, подтверждающего содержание электронного документа,заверенного печатьюмногофункциональномо центра;

внесениесведенийвГИС о вьщачерезультата государственной (муниципальной) услуги
Направлениезаявителю результатапредоставления  в день регистрации

